



Герои получили заслуженные награды

Сегодня в администрации Волгоградской области состоялось награждение руководства региональных управлений Следственного комитета и ГУ МВД РФ, а также личного состава ведомств, принявших участие в раскрытии жестокого убийства 15-летней школьницы из Красноармейского района города Волгограда.

Напомним, уголовное дело по факту зверского убийства девочки было возбуждено 2 октября 2016 года и сразу же стало резонансным. К расследованию дела были привлечены наиболее опытные следователи и следователи-криминалисты регионального управления Следственного комитета России, а также лучшие оперативные сотрудники областного ГУ МВД России.

Двое суток продолжались непрерывные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, проведение которых координировало руководство Следственного управления СКР и регионального полицейского Главка. В результате слаженной работы сотрудников двух ведомств, работавших 24 часа в сутки, убийца был установлен и задержан в кратчайшие сроки. Им оказался 31-летний сосед школьницы, который уже признал свою вину.

За ходом расследования следили без исключения все жители Волгоградской области, потрясенные страшной гибелью девочки. Раскрытие этого жестокого преступления стало делом чести для следователей и оперативников.

Открывая церемонию награждения тех, кто провел несколько бессонных ночей, идя по следу преступника, губернатор Волгоградской области Андрей Бочаров поблагодарил сотрудников двух силовых ведомств за проделанную широкомасштабную работу, высокий профессионализм, самоотверженное исполнение служебного долга. Глава региона выразил уверенность, что работа по защите безопасности жителей региона будет продолжена на таком же высоком уровне.

Благодарственным письмом награждены руководитель Следственного управления СКР Михаил Музраев, руководитель первого отдела по расследованию особо важных дел Леонид Рогальский, следователь по особо важным делам первого отдела Александр Гончаров, старшие следователи-криминалисты Дмитрий Янев, Алим Гешев, следователь-криминалист Дмитрий Коротаев, следователь следственного отдела по Красноармейскому району Владислав Недомерков.

Примечательно, что награждение сотрудников СКР, в том числе следователей-криминалистов,



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

без которых невозможно расследование ни одного преступления, состоялось в преддверии 62-ой годовщины со дня образования криминалистической службы в системе Следственного комитета Российской Федерации. Сотрудники этого подразделения были и остаются на передовой непрекращающейся борьбы с преступностью, и всегда выходят из этой борьбы победителями, оставаясь верными принципам неподкупности, справедливости, чести и служебного долга.

Служение России, служение Закону является приоритетным направлением деятельности Следственного управления СКР.

11 Октября 2016

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1072632>